

# 宁波装,转型升级再起航

## 第21届宁波国际服装节今天开幕



10月19日至22日,第21届宁波国际服装节将在甬举行。面对互联网时代大潮和经济发展新常态,宁波装如何适应变化,寻找新的增长点,加速挺进包括“一带一路”沿线国家在内的新市场,在本届服装节上或许能找到答案。

本届宁波服装节以“宁波装 妆天下”为主题,以“智能、融合、创新”为主线,通过展台(展览洽谈)、T台(时尚发布)、讲台(经贸论坛)三大板块活动,全面展现国际及本土时尚流行趋势,全面提升服装产业时尚化和智能化水平,着力打造具有国际影响力时尚产业基地,助推宁波“名城名都”建设。本届服装节共组织了12项重大专业活动。

第21届宁波国际服装服饰博览会是服装节核心活动,设在宁波国际会展中心,展览面积4万平方米,设展位1800个。本届服博会共有239家企业、210个品牌参展,其中有来自英国、意大利、美国、加拿大、韩国、日本、德国、俄罗斯等10个国家及地区以及国内26个地级以上城市的93个品牌参展。

而2017宁波国际时装周共有国内外知名设计师、国内知名品牌、国内新锐设计师、本土时尚品牌和先锋学院五个门类的19场走秀活动。其中,法国定制品牌Celine.b(席琳·博尔顿)将和张秋儿高定旗袍进行联合发布。

此外,本届服装节共有5场重量级论坛,主要分两大类。一类是紧跟当前服装产业形势,抢抓风口;另一类是旨在产业对接,为宁波与全国的服装企业提供合作平台。其中,第一类论坛有

两场,分别是第三届中国男装高峰论坛和第三届中国服装智能制造高峰论坛暨对接会。

第三届中国服装智能制造高峰论坛暨对接会将邀请加拿大Magna Solutions公司、杰克缝纫机股份有限公司、西安标准工业股份有限公司、深圳市昱辰泰克科技有限公司、上海长园和鹰科技有限公司、力克系统(上海)有限公司等企业负责人,就提升智能制造水平、加快转型升级步伐展开头脑风暴。

除了抢抓风口,服装节还将继续打造全国性服装企业对接平台。中国服装采购商大会暨对接会将继续与中国商业联合会合作,力争将论坛办成中国服装消费趋势发布、采购市场发展研究成果发布的年度平台,最大限度汇聚服装采购资源,打造宁波服装采购中心集聚渠道资源。全国100家商场、经销商和代理商将参会。

而中国“服装+互联网”论坛暨对接会,旨在强化对服装企业“互联网+”的引领和支撑,为服装企业提供互联网采购、互联网服务和互联网市场渠道三方面的支撑和引领。华邑文化集团副总裁李向阳、萌店总经理左佳俊、阿拉丁CEO史文禄、Maxlulu董事长钱晓禄将参与演讲,60家电商企业将与参展服装企业对接洽谈。

除了主题论坛,服装节期间还将举行多场全产业链对接发布活动。

“我们针对企业需求多样性,整合展会的各类资源,开展各类产业链对接服务活动,促进产业新技术、新业态、新模式的发展,如邀请创业磨坊和创业周末(全球性的创业社区组织和全球企业家组织)在服装节期间举行‘时尚与科技’创业周末活动等。”第21届服装节组委会负责人表示。 记者 乐晓立 通讯员 郁俏峰 储昭节

## 滴滴发布三季度全国重点城市出行大数据

### 宁波打车最容易 暑期热门旅游目的地宁波排第六

你知道暴雨等恶劣天气对出行影响有多大吗?全国最难打车的景点有哪些?暑假出游什么时候人数最多?滴滴出行昨日发布第三季度《全国重点城市交通出行报告》,在城市出行分析的打车难易排行中,宁波成为全国主要城市中最容易叫车的城市,而在暑期热门旅游目的地排名中,宁波则名列全国第六。还有一些有意思的榜单,比如在暑期火爆的高校游中,浙江大学校园游最受宁波人青睐。

#### 宁波成为最容易叫车城市

在第三季度全国重点城市交通拥堵排行榜中,宁波以平均行车时速42.04公里,拥堵排名全国第39位,反应总体交通状况还算不错,该榜单前十位的分别是哈尔滨、西安、北京、长春、重庆、广州、成都、沈阳、大连及昆明。省内上榜的是温州排名第18位,上海则排名第17位。

在最容易打车城市排名中,宁波名列榜首,这一数据反应出第三季度在全国主要城市中,在宁波通过手机软件叫车是最容易的,排名2至10位则分别是昆明、西宁、海口、呼和浩特、成都、青岛、吉林、南京和长沙,而最难打车的10个城市则分别是兰州、上海、广州、长春、太原、南宁、武汉、深圳、重庆和杭州。

#### 暑期热门旅游目的地宁波排第六

暑期是出游季节,在报告暑期热门旅游目的地的排名中,宁波以游客增幅15.9%排名全国第六。该数据是以平台异地叫车出行量与上一月出行量进行比较后得出的比值,除宁波外,青岛、大连、南京、海口、昆明、哈尔滨、北京、西安、苏州

都是暑期热门的旅游目的地。

报告显示,暑期出游人数整体呈现两头高中间低的趋势,7月第二周(7月10日至16日)和8月第三周(8月14日至20日)为出游最高峰。下次要安排暑假出行,避开这两个时间点吧!

#### 这些景点打车最难

热门景点排行榜中,北京天安门广场、成都锦里、杭州西湖、上海外滩等10地最热门,可大伙知道哪里最难打车吗?

根据报告,北京什刹海、南京夫子庙、深圳罗湖翠竹公园、北京王府井、重庆观音桥、上海迪士

尼、上海东方明珠、杭州龙井村、杭州西溪湿地成为第三季度全国最难打车的10个景点。要去这些地方旅游,如果选择叫车返回,估计还得提前做好准备,或者选择公交、地铁返回。

#### 浙大高校游宁波人最多

暑期还有一个热门的旅游项目就是高校游。报告显示,全国最热门的10大校园分别是浙江大学、四川大学、厦门大学、北京大学、清华大学、暨南大学、苏州大学、中国科学技术大学、中国人民大学和武汉大学。

而在最热门的浙大校园游人中,外地游客比例

占了27%,其中来自宁波的游客最多,其次分别是温州、金华、绍兴以及上海。而北大游最多的是来自深圳的游客,随后依次是杭州、西安、武汉、上海。

数据还显示,浙大游览时间主要集中在下午3点~5点,而北大游高峰则在上午9点到下午6点。 记者 范洪

## 中国-中东欧国家 贸易便利化国检试验区揭牌

本报讯(记者 王婧 通讯员 戚鸣 励朝铭)昨日,中国-中东欧国家贸易便利化国检试验区(保税区片区)建设推进会暨揭牌仪式在宁波保税区进口商品市场举行。

试验区重点围绕宁波保税区、宁波国际会展中心、宁波经济技术开发区现代国际物流园区、梅山保税港区、中东欧(宁波)工业园“五大核心区块”开展规划和建设,积极扩大中东欧商品进口种类和规模。

据了解,作为五大核心区块之一,宁波保税区先行先试,努力打造成中国与中东欧国家以质检合作促进经贸发展的核心承载区。今年以来,宁波保税区对中东欧国家进出口值增长迅速。1~9月,全区实现外贸进出口527亿元,同比增长22.7%;其中,与“一带一路”沿线国家实现进出口135.6亿元,同比增长33%,与中东欧国家进出口7亿元,同比增长30%。

## 北仑再添一家院士工作站

本报讯(记者 王元卓 通讯员 王虎羽)记者从市科技局了解到,北仑区转型发展再添“智力引擎”,浙江中锐重工科技股份有限公司成功创建市级院士工作站。至此,该区已建成院士工作站8家,其中省级院士工作站2家,市级院士工作站6家。

作为柔性引才、服务经济转型升级的重要载体,院士工作在帮助该区企业培养创新人才队伍建设、增强自主创新能力、促进科技成果产业化方面发挥的作用逐步显现。至目前,8家院士工作站共引进高层次专家40余人,协同企业引进、研发高端科技项目70多个,带动企业投入科研经费上亿元,以企业为主体,以院士团队为依托,产学研协同创新的示范效应日益突显。

“引入院士团队不只是为了破解单个技术难题,而是要突破行业瓶颈,站到行业最前端。”浙江中锐重工科技股份有限公司总经理张良夫说,作为国家高新技术企业,中锐重工一直在寻找高层次的工程地质专家,此次成功引入中国工程院王思敏院士团队,有望加速企业在大口径机械钻机智能化领域的研发。